
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 17. Juni 2024 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 
 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuche; Baubewilligungen 
 
Boutique Lodge Spycher AG 
Offener Unterstand / Terrasse / Keller / Hangsicherung 
 
Grand Hotel AG  
Abänderungsgesuch Abbruch und Erweiterung Grand Hotel  
 
 
Technische Dienste; Anstellung Allrounder 
 
Der Gemeinderat genehmigt die Anstellung von Bruno de Brito Rodrigues, Jahrgang 1973, Saas-Fee im 
100%-Pensum als Allrounder bei der Einwohnergemeinde Saas-Fee, Abteilung Technische Dienste 
rückwirkend ab dem 01. Juni 2024.   
 
 

59. Curling Turnier Perle der Alpen  
 
Dem Sponsoring-Gesuch des Curling-Club Saas-Fee für die Durchführung des Turniers 59. Perle der 
Alpen vom 06. - 08. Dezember 2024 in Form von Sachleistungen / Men-Power wird entsprochen.  
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee, Ingenieurmandat 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Ingenieurarbeiten an die Firma R. Andenmatten AG, Saas-
Fee zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee, Holzbauingenieur 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Holzbauingenieur-Fachplanung an die Timbatec 
Holzbauingenieure Schweiz AG, Bern zum Preis gemäss Offerte.  
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Ärztezentrum Saas-Fee, Planung Fachbereich Akustik / Unterstützung ECO-Zertifizierung 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Planung Fachbereich Akustik / die Unterstützung bei der 
ECO-Zertifizierung an die Firma Timbatec Holzbauingenieure Schweiz AG, Bern zum Preis gemäss 
Offerte.  
 
 
Ärztezentrum Saas-Fee, Elektro- Fachplanung 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Elektro-Fachplanung an die Elektro Supersaxo AG, Saas-
Fee zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 
 
Albana Apartments, vertreten durch Martin Supersaxo, wird das Gesuch für die Auswechslung / 
Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Betriebsbewilligung am Kapellenweg 
 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Priska Gürtler, am Kapellenweg, Öffnungszeiten 08.00 Uhr - 21.00 Uhr, 18. Mai 2024 
 
Löschung Betriebsbewilligung 
Erbengemeinschaft Bernhard Andenmatten, Camping am Kapellenweg, 17. Mai 2024 
 
 
Betriebsbewilligung Zer Schlucht 
 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Erteilung Betriebsbewilligung: 
Alexandra Gerold, Zer Schlucht, Öffnungszeiten 10.00 Uhr - 24.00 Uhr, 01. Juni 2024 
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 
 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 01. Juli 2024 statt. 


